
～

男性 175名 外来 418名

女性 243名 入院 0名

未記入 0名 未記入 名

合計 418名 合計 418名

29歳以下 63名

30歳代 57名

40歳代 46名

50歳代 58名

60歳代 104名

70歳以上 90名

未記入 0名

合計 418名

Q 1待ち時間はいかがでしたか。

とても良い(満足) 名

まあまあ良い(満足) 名

どちらともいえない 名

やや悪い(不満) 名

とても悪い(不満) 名

Q 2当病院の職員の対応、印象はいかがでしたか。

とても良い(満足) 名

まあまあ良い(満足) 名

どちらともいえない 名

やや悪い(不満) 名

とても悪い(不満) 名0

利用者から職員への対応・印象は、94.0%　の満足度となりました。
引き続き、職員教育（接遇意識の向上）に努めてまいります。

不満を感じている方が16.5%　となっています。
引き続き待ち時間の短縮・有効利用を検討し、改善に努めてまいります。

217

176

22

3

418名

男女内訳 利用種別内訳

17

期　間 平成24年9月18日 平成24年9月24日 回答者数

年代別内訳

89

167

93

52

秋田組合総合病院

41.9%
58.1%

0.0%

男性

女性

未記入 100.0%

0.0%

外来

入院

未記入

15.1%

13.6%

11.0%

13.9%

24.9%

21.5%
0.0%

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

未記入

全病院共通 質問項目

21.3%

40.0%

22.2%

12.4% 4.1%

とても良い(満足)

まあまあ良い(満足)
どちらともいえない

やや悪い(不満)

とても悪い(不満)

51.9%42.1%

5.3% 0.7% 0.0%

とても良い(満足)

まあまあ良い(満足)

どちらともいえない

やや悪い(不満)

とても悪い(不満)


